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Modul #4: Inspirativní vůdčí styl @ Silicon Valley 

 

Zkušenosti, inspirace a best practices lídrů digitální revoluce 

 Apple: Inspirační leadership v akci - S. Jobs, J. Sculley, T. Cook 

 Microsoft: od PC ke globálnímu leadershipu - B. Gates, S. Balmer, S. Nadella 

 Google: Digitální ekonomika & surveillance economy - L. Page & S. Brin, S. Pinchai 

 Amazon: Prostřednictvím on-line inovací k exponenciálnímu růstu: J. Bezos 

 Čím se můžeme inspirovat, jaké zkušenosti a best practices můžeme uplatnit při tvorbě a 

realizace naší strategie, rozvoje našeho leadershipu a formování správné firemní kultury 

v éře exponenciální a dovednostní ekonomiky 

 

Nosná témata Modulu #4: 

 Silicon Valley jako symbol exponenciální a dovednostní ekonomiky 

 Zkušenosti a inspirace světových lídrů digitální revoluce 

 Inovace a kultura – skryté motory úspěchu, rozvoje a trvalé udržitelnosti 

 Výsledky – schopnost dosahovat výsledků, prosadit se ve špičkové globální konkurenci a 

nebát se přímého a každodenního srovnávání se s nejlepšími vás žene kupředu. Ti 

nejlepší a úspěšní získávají podporu pro ještě rychlejší rozvoj. Těm neúspěšným je 

neustále nastavováno zrcadlo trhu, poptávky a reality. 

 

Lektor:  

Ing. Jan ZADÁK, PhD, Z Capital, ex Hewlett Packard 

V prosinci 2016 Jan Zadák po 10 letech ve vrcholných korporátních pozicích 

ukončil svou oslňující kariéru ve společnosti Hewlett-Packard. Nyní se věnuje 

investičním, poradenským a vzdělávacím projektům ve své privátní firmě 

Z Capital, s.r.o . Jako globální viceprezident Hewlett-Packard Enterprise Services 

pro obchod řídil do roku 2012 přes 170.000 zaměstnanců, dodávky největších 

projektů, rozvoj obchodní sítě a vztahy s nejvýznamnějšími klienty. V květnu 2012 



přestoupil do funkce prezidenta HP pro podnikové služby v regionu Evropy, Středního 

východu a Afriky. V této pozici řídil mezinárodní tým, jehož hlavní náplní je využívání 

produktů a služeb HP k pokrytí technologických potřeb největších globálních korporací. 

Ve vysokých manažerských pozicích ve společnosti Hewlett Packard Jan Zadák působil od 

sloučení Compaqu a HP v roce 2002, kdy se stal ředitelem prodeje Enterprise Systems Group 

(ESG), HP ISE a podílel se na úspěšné integraci HP a Compaq v regionu. 

Absolvent ČVUT v Praze (1988), doktorandský pobyt na Universität Erlangen-Nürnberg 

(1991-92), doktorát na ČVUT (1992). Profesní praxi zahájil na obchodních a marketingových 

pozicích ve společnosti Olivetti. V roce 1997 nastoupil do firmy Compaq jako regionální 

obchodní manažer ve střední, jižní a východní Evropě a v letech 2001-2002 působil jako 

generální ředitel Compaq Computer v Česku. 

 

 


